Regulamin Rajdu „ODJAZDOWY BIBLIOTEKARZ-WYCIECZKA ROWEROWA” 

Termin: 17.05.2018, zbiórka godz. 12.00, miejsce: parking obok Filii Biblioteki
W rajdzie rowerowym „ Odjazdowy Bibliotekarz” organizowanym przez Miejsko-Powiatową Bibliotekę Publiczną w Dzierżoniowie mogą brać udział osoby pełnoletnie pragnące aktywnie spędzić czas wolny, pod warunkiem zobowiązania się do przestrzegania regulaminu rajdu potwierdzonego własnoręcznym podpisem na liście obecności oraz podporządkowania się decyzjom kierownictwa rajdu.

Warunki uczestnictwa:

· Każdy uczestnik powinien posiadać sprawny technicznie rower.

· Uczestnicy biorą udział w Rajdzie na własna odpowiedzialność.  Uczestnicy nie są ubezpieczeni przez Organizatora. Mogą oni ubezpieczyć się dobrowolnie we własnym zakresie.   Uczestnicy Rajdu ponoszą odpowiedzialność prawną i materialną za poniesione lub spowodowane szkody.

· Uczestnicy rajdu zobowiązani są do posiadania dokumentu tożsamości oraz niezbędnej wiedzy i umiejętności dotyczących poruszania się po drogach. Uczestnicy rajdu zobowiązani są do bezwzględnego przestrzegania przepisów ruchu drogowego oraz poruszania się prawą stroną drogi w odległości 30 – 50 cm od jej krawędzi, przepisów o ochronie przyrody i przepisów przeciwożarowych na terenach leśnych i innych. Jadąc rzędem, należy zachować minimum 3 – 5 m odległości między rowerami, a przy zjazdach od 15 do 30 m. 
            Zgodnie z przepisami ilość rowerzystów jadących w zwartej grupie nie może przekraczać 15. 

· Organizator sugeruje posiadanie kasku, ubrania dostosowanego do aury, napoje chłodzące.
· Wskazane jest posiadanie telefonu komórkowego.     
· W trakcie rajdu zabrania się spożywania napojów alkoholowych i używania środków odurzających.

· Organizator nie bierze na siebie odpowiedzialności za rzeczy zagubione, szkody osobowe, rzeczowe i majątkowe, które wystąpią przed, w trakcie lub po zakończeniu rajdu.

· Nieprzestrzeganie regulaminu rajdu oraz samowolna zmiana trasy rajdu powodują wykluczeniu z rajdu.

· Udział w rajdzie jest bezpłatny. 
· W przypadku zaistnienia niekorzystnych warunków atmosferycznych lub drogowych Organizator Rajdu może zmienić trasę lub rozwiązać Rajd, informując o tym uczestników.
